

# 伏牛路建设路交叉口附近 又有3辆公交车玻璃中“弹”

## 不到仨月,已经发生3起了 乘客怒了:“这个人故意搞破坏!”

昨日清晨5点40分,伏牛路建设路交叉口附近,45路公交车的3位司机到公交终点站去开公交车时,发现自己的车前玻璃被重物击碎。

今年4月份以来,在同一路口,公交车玻璃被外物击碎,已经连续发生3起了。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

### 3辆45路公交车玻璃被击碎

昨日早上7点,记者赶到建设路伏牛路口东南角慢车道上,数辆公交车一字排开,这里是45路公交车的停靠处。

建设路派出所的技术民警正拿摄影机小心对着车前拍摄。

记者走近前看,只见最东侧的一辆公交车前玻璃右侧有两个酒杯大小的碎裂处。而在西侧,另外两辆45路公交车前挡风玻璃的同一位置,各有一个茶杯大小的碎裂处。

“太气人了,在这个路口已经发生三起公交车玻璃被人击碎的事件了。第一起发生在今年4月6日,公交车正在行驶,司机听到叭叭一阵响,玻璃被穿透了,所幸没有伤到人。第二起发生在上个月月初。”公交公司工作人员说,“已经明确了,有人在故意破坏,这是危害社会公共安全,一旦击伤乘客,后果不堪设想。”

### 疑是钢珠弹所为

“近来发生的车玻璃被外力所击,我们怀疑是钢珠弹所为。”工作人员介绍。

“前两次发生在路北侧,归桐柏路派出所管辖,而路南归建设路派出所管辖,这次是建设路派出所出的警,我们已经给民警介绍了情况,希望能尽快破案。”工作人员介绍。

有前来准备乘车的乘客看到车玻璃再次被击碎,都议论纷纷。

乘客毛先生有些惊慌:“要是坐上去,有人把车玻璃击碎,子弹伤了乘客,那怎么办?”

当毛先生听说这个路口已经发生多次公交车玻璃被击碎的事后,他生气地表示,“希望尽早破案,这个人故意搞破坏,应该被重重判刑!”



45路公交车玻璃被击碎

### 回顾

2011年4月22日,桐柏路上5块公交站牌上的玻璃碎裂,现场发现钢珠弹。

2011年11月4日,建设路伏牛路101路公交车被疑似钢珠枪击碎玻璃。两天后,同一地点,又有一辆公交车被疑似钢珠枪击碎玻璃。

2012年11月4日上午10点,T101公交车长李峰驾驶公交车行至建设路与桐柏路交叉口西约100米时,突然听到“叭”的一声巨响,后车厢一处窗户整块玻璃已经裂成了网状,最中间有一个被击穿的小孔。当日,至少有5辆公交车在该路段被钢珠击碎窗玻璃。

2013年4月6日,伏牛路建设路交叉口,两辆公交车被钢珠枪连发8枪,击中多块玻璃。

线索提供 李先生(稿费30元)

## 她的17万元是怎么被骗走的 嗨,还是“大仙”那一套

### 分析 4招揭开骗子伎俩

这种以家中至亲有血光之灾为由,骗取钱财的“大仙”骗术早已屡见不鲜,为何仍有不少人受骗呢?今天,晚报记者将为您层层揭开骗子伎俩。

#### 第一招 博取同情,交好友,套信息

A女士,50多岁,家住郑东新区。早上6点多,A女士像往常一样独自在街上晨练。

此时,B女士来到了A女士面前,说自己也在附近居住,称孩子出车祸了(也会说有病之类的话),总之是让人同情。

很快,俩人就聊成了“知己”,A女士把自己家人的情况都对B女士和盘托出。

#### 第二招 激起见义勇为的情节

俩人聊得正热,C女士匆匆地赶了过来,向她们打听附近一位很会算的仙人住处,称亲友恶疾缠身,在“仙人”的掐指一算下逢凶化吉了。

B女士一听,表示一定也要让大仙指点指点。可是C女士却说,仙人必须要三人以上同行才可以。

B女士闻言开始央求A女士,要不我们一起去吧,救救孩子的命。

A女士只好同意走一趟。

#### 第三招 大仙秀神机妙算,掐住你的爱子之心

三人来到“大仙隐居”之处,D男子接待了他们。D男子表示,大仙交代把家里的存款和金银首饰带过来,开开光孩子必可保命。同时表示,车里有位56岁的女士,家中有一独子,今天必死无疑。

A女士连求化解之法。D男子说,和B女士一样,拿出全部钱财开光。

#### 第四招 让你放松对钱财的警惕

A女士和B女士分别回家和银行取出金银首饰,开始“开光仪式”。

D男子让A女士把钱物放在地上,向前走299步,期间不可回头,要不孩子神仙难救。

于是A女士向前走完299步,等其回头时,B女士、C女士、D男子连同汽车和自己的财物全部不见了踪影。

郑东新区派出所案件侦办大队高警官介绍说,这伙人一般五人一组,三人唱“双簧”,两人暗地跟踪受害者。这伙人会用手语沟通,比如说受害人家是男的就伸大拇指,女孩就伸小拇指……其实,这些信息是一名团伙成员早就套取了的。

### 多喝几杯 马路边玩裸睡



大伙一起帮男子穿上裤子

昨日,市民王先生致电晚报热线96678:有一名中年男子赤身裸体地躺在和平路的街头呼呼大睡,引起过路市民的围观,看起来非常不雅观。

昨日下午4点多,巡防队员孙国胜、徐军巡逻到和平路地下道桥北侧路东的一家饭店时,突然看到了令人吃惊的一幕,一名年约50岁的中年男子除脚上穿了双袜子外,上下身赤条条地躺在铺开的废纸箱上,呼呼大睡。“躺在大街上一丝不挂,太让人意外了。”

这时,附近已经聚集不少过路市民,有女市民见状不由得尖叫起来。

正值学校放学的高峰期,巡防队员赶紧找了一些塑料布等将他的隐私部位遮挡起来,并拨打了110和120。

“他走路摇摇晃晃的,看起来很疲惫。”一名路人介绍,十几分钟前,他看见这名男子赤裸着上身走了过来,“他捡了一些废纸箱铺在地上躺了下来,让人没想到的是,他竟然将自己的裤子脱光了,扔在一边,而自己呼呼大睡。”

“醒一醒,醒一醒!”巡防队员使劲地摇晃该男子,而他只是睁开眼嘿嘿地一笑,继续酣睡,浑身上下散发出一股刺鼻的酒气。

随后赶来的120急救人员和巡防队员只得一起帮他穿上裤子,并将他抬上120救护车。

记者了解到,这名男子由于中午多喝了几杯,回家路上一直犯困,就随地躺了下来,接着什么都不知道了。对于自己的这种行为,后来他感到很羞愧。

郑州晚报记者 石闯/文  
网友“郑州保喜”/图

昨日,郑东新区派出所张警官来电说:一伙利用封建迷信诈骗老年人钱财的团伙被抓获,侦破案件30余起,挽回损失数百万元。

这种“大仙”骗术早已屡见不鲜,为何仍有不少人受骗呢?晚报记者将为您层层揭开骗子伎俩。 郑州晚报记者 张玉东

### 案例 警方端掉诈骗团伙

4月21日,被害人赵女士报案称:当日早上7时30分,从郑东新区运河上郡小区家中外出散步,行至天赋路与天泽街交叉口时,被两名中年妇女和一名中年男子以赵女士的儿子有“血光之灾”为由,诈骗赵女士棕色方格手提包一个,手提包内有现金172100元左右,手机一部。

专案组民警立即制定详细的抓捕计划,最终于6月6日成功将4名犯罪嫌疑人林五、林克、庄素、史利抓获。

经查,4名犯罪嫌疑人伙同张合、“老陈”、“春红”等十余人(均在逃)自2012年3月以来,多次结伙来郑,专门与老人搭讪,以寻亲为由,利用老人的同情心让老人帮忙找高人占卜,期间打探老人家庭情况,最后冒充神仙占卜,以老人家中至亲有血光之灾为由,让老人将家中钱财全部取出开光方可破灾的方式骗取财物,共在郑州疯狂作案30余起,骗取财物数百万元。

目前犯罪嫌疑人林五、林克、庄素、史利已被刑事拘留,该案其余犯罪嫌疑人正在积极抓捕中,案件正在审理中。

感谢王先生提供新闻线索,获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。  
晚报有奖爆料热线96678。

